«AHanNn3 NHBeCTULUUMN B LleHHble bymarmn»

«AHANA3 MHBRCTMLMA 8

[IlpakTnyeckoe 3aHaTUE 4

OueHKa 4OXOOHOCTU U CTOUMOCTM LEeHHbIX Oymar
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OcHoeaH B 1993 roay




Bonpocbl npakTn4yeckoro

3aHATUS 4
1 rp. AKuun, BUabl yCrnoBus BbiMyCKa, BUObI, NpaBuia Bbinnartsbl AMBUAEHOO0B.
PblIHOYHasA (Tekywasa ) 4OXO4AHOCTb akuun .
2 rp. O6LwKnn coBepLUEHUA COENOK Ha PbIHKE LEHHbIX Dymar (nokynka \npoga)a akuunn).
[lnBnaeHaHas AOXOO4HOCTb akumm
3 rp. OCHOBHbIE (PYHKUMWN U XapaKTEPUCTUKN aeno3uTtapus. [NonHas 4oXo4HOCTb akLnm.
4 rp. Bugbl obnuraumn, nx Beinyck, 4oxodbl OT obnurauuin. flocyaapCTBeEHHbIE
obnurauumn, xapaktepucTtunka, Buasl . Tekylasa n npoctas 4OXOAHOCTb K NOoralleHuio.

5 rp. Akumu HommHanom 100 py6. npoaaBanuck B Havare roga no KypcoBoi CTOMMOCTM 93 pyo.
OvnenoeHa 3a rog obin 06bsBNeH B paamepe 16%. Paccuntante cymmy anBnaeHAOoOB, NONy4YeHHY Bnagenbuem 25

akumm 3aropq .

6 rp HomuHanbHasa ctommocTtb akuum — 1 000 py6. AumsnaeHa — 12 %. CtaBKa
HOPMa/ZIbHOM AOXOAHOCTU MHBecTopa — 18 %. PaccumnTtamTe KypCcoByrO CTOMMOCTb

aKkumun.




Bonpochkl npakTrn4yeckoro

3adHAT

7T1p Tekyliaa poiHOYHaA LUeHa akuum 125 py6. 3a nocaeaHuii rog 6b61am sbinAayveHbl
aAvsuaeHbl B pasmepe 6 py6. 3a akumo. Paccuntatb AMBUAeHAHYIO 40X0OAHOCTb

aKLIMW.

NUHBecTop npuobpen 3a 800 pyb. npusunernpoBaHHyo akumo AO HOMUHaNbHOW
8rp croumocTbio 1 000 pyb. c puKcpoBaHHbIM pasmepom ansuaeHaa 30 % roaosbix.
B HacToswee Bpemsa KypcoBas ctoumocTb akumm — 1 200 pyb6. Onpegenute
TEKYLLYIO U BHYTPEHHIOO AO0XOAHOCTb AaHHOM akuun. CTOUT M e€ NoKynaTb B

ANAHHbIA MOMEHT?

Obnurauna co CPOKOM noralleHunsa Yyepes 2 roga norawaeTcs no
9rp [HOMUHany. o obnuraunm BbiNIAa4YNBAETCA €XXErOAHLIN KYNOHHLIN

poxop B pasmepe 10 % HoMuHana. PelHOYHas LeHa obnuraumu

coctansaeT 91,87 %. Hantn goxogHocTk obnurayun.

»”» BB




Bonpochkl npakTn4yeckoro

3adHAT

10 rp

NHBecTop npunobpen 1 pekabpa 2010 r. ANCKOHTHYO obnurauumio

no ueHe 480 pyb. ¢ HoOMuHanom 500 pyb. n NnnaHUpyeT gep>xaTb
ee y cebqa oo pathl noraweHunsa - 1 mapta 2011 r. OnpepennTb

OOXOO4HOCTL onepaunn (% rogoBbix).




Bonpocbl npakTn4yeckoro

3adHAT




Bonpocbl npakTn4yeckoro

3adHAT




Bonpochkl npakTn4yeckoro

3adHAT

HomuHanbHasa ctommoctb akumm — 1 000 py6. AusmnaeHg — 12 %. CraBka
HOPMa/IbHOW A0XOA4HOCTU MHBecTopa — 18 %. PaccunTtanTe KypcoByt CTOMMOCTb

aKLMM.
PeweHue:
KC, =22100%
*
KC, = 0’121 81000 *100= 666,67 py6ireit

OtBert: 666,67 pybnen.




Bonpochkl npakTn4yeckoro

3adHAT

Tekyuwiana pbiHOYHaA UeHa akumm 125 py6. 3a nocnegHuia rog 661am BbinAaveHbl

AMBUAEHADbI B pasmepe 6 pyb6. 3a akumio. PaccuutaTb AMBUAEHAHYIO lOXOAHOCTb
aKLMK.

Pewenue:

_A
Mo = 100%.

N =2 100%=48%
e 195




Bonpochkl npakTrn4yeckoro

Sapaua 2.

JdoxogHocTe Aerio3suTHOro ceprudukKkara 0.25. Kakoep ero HomMHHaJsi, ec/iid CPOK
paBeH 2 roga, a B KOHIle CpoKa 1o HeMYy riosiygdeHo 20 0007
Peimreraaue:

Ecinu goxogHocTb cepTHUudUKara 0,25, TO K KOHI[Y BTOPOroO roja Ha
ero HoMmuHaJJI Oyger HauuorieHo 0,25 *2 = 0,5 miau 50 %o.

Eciau nipuHATE HOMUHAaA (IN) 3a eguHUILYY, TO KO3 PHUIUEeHT JOXOJHOCTH cocTaBUT 1
Q.5 1;5.

To ectb N * 1,5 = 20 000

CrnegoBaTrTe/iIbHO HOMMHAaJ cepTtUudukKkara N = 20000/ 1,5 = 13 333.
Sagaua 3.
Eciau AoXogHOCTh aKIjuud paBHa 0,15%6 rogoBbIxX, H OHa Obljia ripogaHa uepes 2 roga
B 1,05 pa3 gopoyxke HOMHHA//Ia, TO KaKOB ee CcyMMapHbIA JUBHAeHA?

Peinmrtexaue:

JJoxogHocCcTh aKIilvH 3a Aea roga 0,15 + 0,15 = 0,3 %

Torga cymMMapHBbIA JUBHASH/ 3a ABa roJa ripegcrapjisgseT coboil cymMmMy JOXOgHOCTH
B pa3HUIIbI B Kypce (1,05 pa3a — 3To ripupocT Ha 5% ) 5 + 0,3 = 5,3 %0

oy




Bonpochkl npakTrn4yeckoro
3aHAT

UHBecTop npuobpen 3a 800 pyb. npusunernpoBaHHyro akumo AO HOMUHAIbHOMU
ctoumocTbio 1 000 py6. ¢ dukcupoBaHHbIM pazmepom gausmngeHaa 30 % roaosbiX.
B HacTosAuwee Bpemsa KypcoBaa cToMmmocTb akuum — 1 200 pyb. OnpeaenuTte
TEKYLLYHO U BHYTPEHHIOI A0XOA4HOCTb AaHHOM akuumn. CTOUT m €€ NoKynaTb B
AAaHHbIA MOMEHT?

PeweHue: mez_g_loo%
1

a_ =931990,464 _37 59
800
JBHYTp = 2 A+, - 100 %,
L, T

Mpu onpeaeneHnm BHYTPEHHEN AOXOAHOCTU LeHa NOKYNKku akuum LUl = HomuHany

% =
TeErsp = 0.3*¥1000+1200-1000 100 % = 50%

1000




Bonpochkl npakTrn4yeckoro

3aHFIT o

Oﬁnmraum CO CPOKOM MoralleHunsa yepes 2 rofa norawiaeTcs no
HOMWUHanNy. 1o obnuraumm BeiNNa4YnBaeTCa eXXeroaHbl KYNOHHbLIN
noxof B pasmepe 10 % HoMUHana. PelHOYHaA LieHa obnurauunm
cocTaBnsgeT 91,87 %. Hantn npoxoaHoCcTh obaunrayun.

PeLwweHue:

ﬂxon—zﬂ " 100%, 0.1x*2+(x-0.9187x)
b 0.918%x *2

OtBet: [loxogHoCTb obnurauum pasHa 15,3%.

*100% =15.3%

BB




Bonpochkl npakTrn4yeckoro

_ 3AHATUA 8. e

— - ———

Obnuraunm HoMmnHaneHOW cToMmocThio 100 ThIC, pyb. U CPOKOM

noraweHns Yyepes 4 roga npopatotca 3a 80 112 pyb. OnpenennTs
LlenecoobpasHoCcTe NpuobpeTeHna aTux odbnurauum, ecnm

MMEeTCA BO3MOXHOCTbL a/lbTEPHAaTUBHOIMO MHBECTUPOBAHMA C
Hopmow npundeinn 8 %.

PewemE.IHp
KOH — [T

100000 —80112
100% , -
G 80112 *4

100%=6.2%

6.2% < 8%




Bonpochkl npakTrn4yeckoro

L B —
NHBecTop npnobpen 1 npekabpa 2010 r. QUCKOHTHYO obnurauuio
no ueHe 480 py6. ¢ HoMUHanom 500 pyb. n NnaHUpyeT aepXxaTb

ee y ceba no patel noraweHusa - 1 mapTta 2011 r. OnpegennTsb
0OXOOHOCTL onepaunn (% rogoBblXx).

PefyeHkes, 1 03.11 — 31+30+28+1=90

SN *100% = 16,8%
90




Bonpocbl npakTn4yeckoro

3adHAT




Bonpocbl npakTn4yeckoro

3adHAT




